



КРАСИВОЦВЕТУЩИЕ КОМНАТНЫЕ РАСТЕНИЯ



РАСТЕНИЯ



Самая большая группа комнатных растений — красивоцветущие.

Сюда входят и те, у которых период цветения длится месяцами, и те, у которых бутоны распускаются всего лишь на день с ярким и красивым цветением.

Красивые и цветущие комнатные цветы не только оживляют помещение, но и придают интерьеру уникальный и завершенный вид.



ФИАЛКА (СЕНПОЛИЯ)

Еще именуют узамбарской фиалкой, является представителем семейства Геснериевые.

В природных условиях фиалку можно повстречать в Восточной Африке, а точнее, в ее горных областях (Кении и Танзании). При этом предпочитает расти неподалеку от водопада и на речных террасах.

Представляет собой низкорослый травянистый многолетник, который является вечнозеленым. Побеги у него укорочены, а в состав прикорневой розетки входят ворсистые листовые пластины округлой формы.



ПЕЛАРГОНИЯ - сем. Гераниевые

Многолетние, реже однолетние травы, произрастающие в основном в Южной Африке. Листья опушены. Цветки разнообразной окраски, собраны в многоцветковые зонтиковидные соцветия.

Герань называют «аистиный нос» обусловлено наличием длинного плода, напоминающего клюв аиста, в Англии и США — «журавельник». Семена пеларгонии имеют длинные ости, которые в сухую погоду, как пружины, выбрасывают их при созревании.



ФУКСИЯ

Многолетние растения семейства Кипрейные. Родина - Центральная и Южная Америка, Новая Зеландия.

Это вечнозелёные кустарники, которых в природе насчитывается около 100 видов.

В народе цветок еще называют “балеринкой” или “цыганскими сережками”.



КЛИВИЯ- семейство Амариллисовых.

Кливия — многолетник. Относится к вечнозеленым растениям. Многоцветковое растение, формирующее ложный стебель. Он образуется из плотно прилегающих друг к другу листьев мечевидной формы. Расположение листьев веерообразное. Корневище мощное, утолщенное. Как комнатный цветок интересна тем, что при хорошем уходе живет до 40 лет.



Гибискус, китайская роза

Сем. Мальвовые. Родиной гибискуса считается Южный Китай, по этой причине его и называют китайской розой. Растет естественно в Индии, на Малайском архипелаге. В Малайзии цветок считается национальным, так как его бутоны олицетворяют женское начало. Чаще всего это вечнозеленые кустарники.

Каждый цветок распускается лишь на 2-3 дня, после чего увядает. Но при правильном уходе цветки распускаются почти ежедневно с мая по октябрь.



Антуриум (мужское счастье, цветок фламинго)- семейство Ароидные.

Растёт в тропических влажных лесах. Наземные и эпифитные растения.

Антуриум Шерцера легко отличим по большому, эффектному ярко-оранжевому и красно-оранжевому покрывалу и спирально закрученному початку.

У Антуриума Андре соцветие-початок , 6—10 см длиной, слегка поникающее или прямостоячее, желтоватое.



Спацифиллум- женское счастье

Овальные листья растут прямо из почвы. Белые цветки рождаются из маленьких початков на длинной ножке растения.

В природе такое растение можно повстречать в тропических лесах Бразилии, Колумбии и Венесуэлы, а еще на Филиппинском острове. Название рода образовано от греческих слов «спата» и «филлум», что соответственно переводится как «покрывало» и «лист».



Шлюмбергия (Зигокактус)

Род эпифитных кактусов, распространённых в тропических лесах на юго-востоке Бразилии. В Европу завезён коллекционером около 1816 года. Народные названия растений этого рода связаны со сроками цветения (ноябрь, декабрь, январь) — «рождественник», «декабрист», «декабрина», «рождественский кактус». Стебли декабриста гладкие, сплюснутые, состоят из нескольких сочленений. Длина ветвей декабриста может достигать 50 см.

